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Předmluva

Text ISO 15487:2009 byl připraven technickou komisí ISO/TC 38 „Textil“ v rámci Mezinárodní
organizace pro standardizaci (ISO) a byl převzat jako EN ISO 15487:2010 technickou komisí CEN/TC
248 „Textilie a textilní výrobky“, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2010 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2010.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci libovolného patentového práva
nebo všech takových patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN ISO 15487:2001.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.



Oznámení o schválení

Text normy ISO 15487:2009 byl schválen CEN jako EN ISO 15487:2010 bez jakýchkoliv modifikací.

1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma stanoví metodu zkoušení pro hodnocení hladkosti vzhledu povrchu plošných
textilií a švů a stabilitu zalisovaných puků u oděvů a dalších textilních výrobků po jednom nebo více
postupech domácího praní a sušení. Tato mezinárodní norma platí pro všechny hotové textilní
výrobky určené k praní a pro všechny konstrukce textilií. Nejsou zahrnuty postupy pro šití a tvorbu
puků, protože účelem je hodnocení hotových textilních výrobků ve stavu dodaném výrobcem nebo
pro přímé využití. Postupy pro šití a tvorbu puků se řídí vlastnostmi textilie.

Tato metoda byla vyvinuta zejména s využitím praček pro domácnost typu B, definovaných
v ISO 6330, ale je možné použít pračky typu A, definované ve stejné mezinárodní normě.

Je známo, že potisky a vzory mohou zakrýt zmačkaný povrch hotových textilních výrobků. Avšak
postup hodnocení je založen na vizuálním vzhledu zkušebních vzorků včetně těchto vlivů.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


